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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE
SALINÓPOLIS, REALIZADA NO DIA 11.02.2022.

Ao décimo primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às quize (15) horas, on-line
(por meio do app GOOGLE MEET), realizou-se a Reunião Extraordinária do Conselho do Campus
Universitário de Salinópolis/UFPA sob a presidência do Coordenador Geral do Campus de Salinópolis,

 Prof. Dr. Lindomar Miranda Ribeiro, que contou com a presença dos Conselheiros: Profª. Drª. Cleide
Samara Tavares Mescouto (Vice-Coordenadora do Campus e Vice-Presidente da Reunião do Conselho),

 Profª. Drª. Ângela Costa Santa Brígida (Vice-Diretora da Faculdade de Física - FAFIS), Prof. Dr. 
Leandro Amador de Oliveira (Representante docente da Faculdade de Física - FAFIS), Prof. Dr. Ramz

 Luiz Fraiha Lopes (Diretor da Faculdade de Matemática - FAMAT), Prof. Dr. Anderson de Jesus Araújo
Ramos (Representante Docente da Faculdade de Matemática - FAMAT), Prof. Dr. Cláudio Régis dos

 Santos Lucas (Vice-Diretor da Faculdade de Engenharia - FAE), Prof. Dr. José Leão de Luna (
Representante Docente no CONSEPE/CONSUN), Profª. Drª. Carolina Loureiro Benone (Diretora da
Casa de Cultura), Eduardo Pereira Chaves (Representante da CPGA), Lucas Rodrigo Reis Freitas 

 (Representante Discente) e eu, Rosigleide Gomes dos Santos, Secretária Executivo que secretariei esta
reunião. Havendo quórum, o presidente da reunião saudou a todos e iniciou a reunião com a Ordem do
dia: 1º ITEM DE PAUTA: 1) Aprovação dos projetos que serão submetidos ao edital Pibex 2022
(EDITAL PROEX Nº 01/2022). O prof. Lindomar iniciou com um breve comentário sobre o item. Em
seguida passou a palavra para a profª. Carolina que fez o relato dos onze (11) projetos enviados a
Comissão de extensão, fez também a leitura dos títulos dos projetos e os seus referidos proponentes,
comentou que todos os projetos submetidos a câmara foram aprovados, e que foram indicadas algumas
sugestões pontuais e seguida fez um breve relato dos projetos no qual foi relatora. A profª. Samara 
comentou que se sente feliz pelo número de projetos apresentados para submissão ao edital Pibex 2022. O
prof. Lindomar agradeceu aos membros da Câmara de Extensão a profª. Carolina, prof. José Luna e o
prof. Amilcar, pela dedicação na análise dos projetos e não havendo outras colocações o prof. Lindomar 
submeteu à votação no conselho a Aprovação dos projetos que serão submetidos ao edital Pibex 2022
(EDITAL PROEX Nº 01/2022). Projetos de Extensão: 1-Título- Programação para todos- A
inclusão digital para o desenvolvimento computacional, Proponente: Prof. Doutor Silvério
Sirotheau; 2-Título - Escola Piloto de Engenharia de Salinópolis -Professor Carlos Alberto Dias,
Proponente: Prof. M.Sc. Camilo Andrés Guerrero Martin; 3-Minervas In STEM, Proponente
Professora Doutora Carolina Loureiro Benone; 4- Título - Monitoria Social- Reforço nas
Disciplinas de matemática, física e química, Proponente Prof. Doutor Edinaldo Teixeira; 5- Título -
Olhe para cima- Astronomia em Salinópolis, Proponente Prof. Doutor Leandro Amador de
Oliveira; 6- Título - Determinação de parâmetros de qualidade de águas usadas para consumo
humano em comunidade rurais de Salinópolis, Proponente Professora Doutora Cleide Samara
Tavares Mescouto; 7-Título- Clube da Leitura LiteraCi: Literatura e Ciências em Salinópolis,
Proponente Professor Doutor Caio Filipe Bezerra Macedo; 8- Título- Proposta Pedagógica usando
Arduíno para o ensino de Cinemática, proponente Professor Doutor Cledson Santana Lopes; 9-
Laboratório de Resolução de Problemas da Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas



Públicas, proponente Professor Doutor Lindomar Miranda Ribeiro; 10- Título- Perspectivas sobre
a exploração de petróleo na plataforma amazônica e sua relação com a sociedade costeira de
Salinópolis-PA, proponente Professor Doutor Vando José Costa Gomes; 11- Título - Análise da
Presença de Microplásticos em peixes comercializados na região do município de Salinópolis, sendo
estes APROVADOS pelos conselheiros. Nada mais havendo para tratar eu, Rosigleide Gomes dos
Santos, secretariei a reunião e lavrei a presente ATA que será assinada por quem de direito. Campus
Universitário de Salinópolis, 11 de fevereiro de 2022.
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